Notulen ouderraad 16 sept 2019
Aanwezig: Janneke, Marleen (voorzitter), Josine, Monika, Imke, Annick, Paula (notulist) 
Afwezig: Geri (is jarig!), Mandy 

1. Opening
· Marleen meldt dat Mandy haar deelname aan de OR heroverweegt, zij is even te druk nog met werk en privé. Er zijn momenteel genoeg OR leden om eea te organiseren. Leuk als Mandy tzt alsnog wil aansluiten bij meer tijd. 
2. Verslag vorige vergadering: geen opmerkingen. 
3. Uit het team: 
· Er komen nog extra stagiaires vanaf deze week.  
· Vraag vanuit het team: klusgroep. Hoe beste te benaderen en welke klussen wel en welke klussen niet?
· Vanuit SAAM besluit: geen ouderbijdrage meer. Vanuit school komt er dan een bepaald bedrag beschikbaar voor de activiteiten zoals we ze nu organiseren. Dit gaat in miv schooljaar 2020. Wat zijn de gevolgen? Geen OR bijdrage meer door ons geïnd. Wat betekent het voor ons budget? En voor ons huidig saldo op de rekening? 
· Er staat een scheldwoord op de zijkant van de school: Janneke vraagt van Berloo of ze het kunnen schoonmaken/wegkrijgen
· 8 okt ouderavond -> er komt een uitnodiging, voorzet wordt gemaakt door MR. Wij kunnen de koffie verzorgen met wat lekkers erbij. Annick vraagt na of dit akkoord is en laat het ons weten. Imke, Marleen en Paula zetten koffie. 
4. Ingekomen stukken: 
· Div 5 dec cadeauboeken
· 2 rekeningen voor Geri
5. Wijziging statuten: 
· Marleen, Janneke en Paula zijn bij de notaris geweest. We zijn voornemens de statuten te actualiseren zonder grote wijzigingen door te voeren. We gaan nu terug nar de notaris en dan hat het voorstel naar OR leden en MR leden en kan het bij de jaarvergadering bekrachtigd worden. 
· Marleen heeft KvK op orde gemaakt
6. TSO 
· Er is een overleg geweest tussen Josine, Marleen en Margot over de “overeenkomst TSO”. Er kwam toch weer op tafel dat het op andere scholen anders georganiseerd is. Op andere SAAM scholen valt de TSO onder de school. De OR wil het goed regelen met name wat betreft verantwoordelijkheden. Margot wil de TSO wel onder school laten vallen. We zijn van mening dat het nu goed geregeld is. En willen niet inleveren op kwaliteit. Er wordt gepeild en er is geen echt bezwaar om het onder de school te laten vallen. Wij willen alleen niet dat Josine er op achteruit gaat. Josine kijkt naar de kosten, er wordt een vervolg gepland.
· Verder loopt het goed bij de TSO 
7. Schoolplein
· Annick meldt: voor de vakantie is er nog veel contact geweest met de gemeente. Weinig concrete acties. Volgende week dinsdag komen ze het schoolplein bezoeken om een en ander te beoordelen, ook de verkeerssituatie.  
8. Poster ouderparticipatie 
· Waar blijft de poster? Annick vraagt het na aan Margot… 
· Er komt dan ook een mailtje (vanwege ouders die niet of weinig in de school komen en dus de poster niet direct zien) 
9. Zaterdag 5 okt dag van de leerkracht 
· Leuk idee van Josine, Paula informeert de ouders 
10. Werkgroepen verdeling
· [bookmark: _GoBack]Sinterklaas do 5 dec: Marleen namens de OR, Linde namens het team. Wil Wieneke nog een keer meehelpen? Annick vraagt of Ina mee wil helpen…..die vond het ook altijd heel leuk om te helpen. Marleen wil graag naar de dagindeling kijken. Annick vraagt wat de mening van de OR is over het sinterklaaskasteel in Helmond. 
· Kerst do 19 dec: Geri namens de OR, Linde namens het team. Monika wil wel meedenken en mee- organiseren met Geri. Vraag aan Geri om dit niet te laat op te pakken omdat we elk jaar achteraf zeggen…hadden we het niet anders moeten doen…. Schoolplein leuker aankleden met lampjes en vuurkorven? 
· Carnaval vrijdag 21 feb: Paula namens de OR met Jeroen namens het team
· Fiets en verkeer: 3 april verkeersexamen. Imke namens de OR (is verkeersouder) en Linde/Rick namens het team. Ook Yvonne van Heessel en Joost van Liempt zijn verkeersouders
· Koningsspelen 17 april: Imke en Janneke namens de OR, Linde namens het team 
· Sportdag 17 april: wordt georganiseerd door Sven, ouders via de poster
· Musical: Yvonne van Heessel (navragen) met Barbara namens het team 
· Klusgroep: loopt. 
· Versiergroep: stokje overgedragen aan Karin en Marlou. Marleen (Fien 1) en Britt (Quinn 3) willen wel meedoen. Evt wat extra budget om ook iets meer bij KC aan te kunnen sluiten. Compliment aan de versiergroep, het zag er afgelopen jaar erg leuk uit. 
· Nazomerfestival: Janneke wil dit overnemen en gaat er een draai aangeven, Annick vanuit het team. Paula denkt en organiseert graag mee. 
· Idee voor volgend jaar: koffiemoment inruimen van 8.45-9.30 uur op de eerste schooldag voor de ouders! 
11. Voorbereiding jaarvergadering 19 nov 
· Informeren ouders -> bespreken 8 okt 
· Extra vergadering 8 okt na spiral dynamics avond 
12. Nieuws voor op de site
· Annick heeft input geleverd aan Rick voor de site 
· Paula stuurt de notulen wel door naar Rick 
13. Rondvraag 
· Annick: gekozen tot lid van de GMR van SAAM, proficiat!  
· Imke: inloopavond vervallen? 


